



eTwinning SCHOOL

МИСИЈА

еТвининг училиштата се лидери во светот на еТвининг. Нивниот училишен менаџмент и наставниците ја препознаваат важноста и вредноста на еТвининг, вклучени се во училишните политики, практики и професионален развој.

Во еТвининг училиштата наставниците работат заедно за да ги споделат нивните јаки страни и да обезбедат пошироко и побогато образовно искуство за сите

еТвининг училиштата се примери: тие ги инспирираат и ги водат другите училишта за да го достигнат нивото што самите го достигнале. Притоа, тие обезбедуваат ветување за одржување промени во образованието, така што младите со нивна помош ќе станат подобри луѓе, подобри ученици, подобри и поактивни граѓани.

еТвининг училиштата имаат обврска за заедночко раководство

Во еТвининг училиштата раководството е заеднички процес, за одговорноста на организацијата и процесот на донесување одлуки. Директорите на училиштето и наставниците ги разбираат можностите што ги нуди еТвининг на педагошко и професионално ниво и активно го поддржуваат целиот персонал за да се вклучи во активностите на еТвининг.

еТвининг училиштата покажуваат цврста определба за соработка, споделување и тимска работа

Наставниците во училиштето работат заедно како тим за да ги планираат своите еТвининг и други педагошки активности и да ги споделат своите искуства и практики со своите колеги, внатре и надвор од нивното училиште. Тие соработуваат во обезбедувањето на еТвининг акциски план кој го користат за да водат иновации и промени во нивното училиште и пошироко.

Учениците во еТвининг училиштата се промотери на промени

Учениците треба да играат улога во развојот на еТвининг училиште. Тие го промовираат еТвининг на наставниците (веќе ангажирани или кои сеуште не се вклучени) и родителите, кои дејствуваат како подвижна сила и како одбор за сите новини што се одвиваат во педагогијата и употребата на технологија.

еТвининг училиштата се модели за други училишта

еТвининг училиштето е посветено да игра улога на амбасадор за други училишта во неговата област / регион преку активно промовирање на еТвининг и ширење на нивните достигнувања на што е можно повеќе начини: Отворени денови, информации брифинзи, и менторски шеми. Тие се проактивни во креирањето на можности за професионален развој отворен за други училишта во нивната област.

еТвининг училиштата се инклузивни и иновативни организации за учење

еТвининг училиштата се посветени на инклузивноста на секое ниво и активно бараат начини да создадат инклузивна средина за сите ученици и култури, нивните родители и пошироката заедница. Наставниците во еТвининг училиштата се обврзуваат да го развијат целото училиште како организација за учење. Тие го користат еТвининг за поддршка и исполнување на наставната програма преку користење на иновативни педагошки модели кои вклучуваат, помеѓу различните пристапи, колаборативно учење, образование фокусирано на учениците, флексибилни пристапи за време на учење и простори за учење.



Erasmus+

[etwinning.net](https://www.etwinning.net)